

VABILO NA JAVNO RAZPRAVO

Trgovanje s prihodnostjo?

Sožitje ali navzkrižje prostega trga, socialne varnosti in čistega ter zdravega okolja v EU

V četrtek, 16. oktobra 2014, od 18. do 20. ure v dvorani Vetrinjskega dvora, Vetrinjska ulica 30, Maribor.

Evropska unija se pripravlja na sklenitev dveh pomembnih prostotrgovinskih sporazumov z ZDA in Kanado. Sporazuma TTIP in CETA naj bi odpravila ovire, ki omejujejo trgovino in investicije, ter tako pospešila mednarodno trgovinsko izmenjavo in izboljšala trenutno gospodarsko stanje v EU. Toda sporazuma sta v javnosti deležna številnih in glasnih kritik. Vse bolj se krepi bojazen, da netransparentna pogajanja vodijo v deregulacijo in rahljanje zakonodaje, ki varuje družbo in okolje. Civilnodružbena gibanja po Evropi opozarjajo, da bi sporazum povečal moč korporacij in omejil suverenost držav. Osnutka sporazumov namreč z ISDS mehanizmom za reševanje sporov korporacijam zagotavljata možnost vplivanja na sprejemanje in vsebino nacionalne zakonodaje tako, da bo ta skladna z njihovimi investicijskimi interesi.

Potek priprave sporazumov in različne poglede nanju bosta na okrogli mizi predstavila:

- Anej Korsika, Inštitut za delavske študije
- Andrej Gnezda, Umanotera, Slovenska fundacija za trajnostni razvoj

Razpravo bo povezovala Larisa Daugul, za udeležbo na dogodku je potrebna [prijava tukaj](#).

Toplo vabljeni!

Dodatne informacije na tel. 01 439 71 00, info@umanotera.org ali [spletni strani projekta](#) Trgovanje s prihodnostjo.

Soorganizatorja razprave:

Društvo za podporo radiu Marš in Zavod Mariborski radio Študent



Okrogla miza je del projekta Trgovanje s prihodnostjo, ki ga izvaja Umanotera, Slovenska fundacija za trajnostni razvoj. Projekt sofinancira Urad Vlade RS za komuniciranje: <http://www.evropa.gov.si/>. Gradiva izražajo mnenje avtorja in ne predstavljajo uradnega stališča Vlade Republike Slovenije.



REPUBLIKA SLOVENIJA
URAD VLADE RS ZA KOMUNICIRANJE

Če ne želite več prejemati naših novic, [kliknite na to povezavo](#).